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Évértékelő és előre is tekintő beszélgetés Hriagyel Csaba polgármesterrel

Új kihívások között sem csökken a lendület
A februári, költségvetést alkotó képviselő-testületi 

ülést követően ültünk le egy hétköznap délelőtt rövid 
beszélgetésre Hriagyel Csaba polgármester úrral az 
irodájában. Az asztalán mappák, tervrajzok, a sarok-
ban egy dobozban kocséri emléktárgyak, és erőgépek 
tompa zaja hallatszik be kintről az irodába.

– Amikor 2019-ben megválasztották Kocsér község 
polgármesterének, ilyen feladatokra, ilyen kihívásokra 
számított?

– Szerintem az utóbbi évtizedek egyik legnehezebb 
időszaka van mögöttünk. Tíz évvel ezelőtt biztos kön�-
nyebb dolga volt egy falusi polgármesternek. Alig is-
merkedtem meg a hivatali feladatokkal, mikor beütött 
a Covid-járvány 2020 márciusában. Két évünket ez ha-
tározta meg, a bezártság, a karantén, most meg itt van 
a háború, a rezsiválság, az élelmiszerárak emelkedése. 

Orbán Viktor veszélyesnek nevezte az előttünk ál-
ló 2023-as évet, hát nehéz lenne vele vitatkozni. Nem 
könnyű elhárítani a veszélyeket, de azon vagyok. A köz-
világításért például két-háromszorosát fogjuk fizetni az 
idén, mint eddig. Azt szeretnénk, hogy szabályozható 
legyen a közvilágítás. Aztán itt van az intézmények fű-
tése. Szerencsére a korábbi beruházások miatt, Bodnár 
András fejlesztéseinek köszönhetően az aprítékos hő-
központunk gazdaságosan tud meleget adni a hivatal-
nak, az ovinak, sőt a tornacsarnoknak is. Nálunk nem 
fognak fázni a gyerekek. Most pedig éppen azon dolgo-
zunk, ide is hallatszanak a munkálatok, hogy a konyhát 
is rákössük a hőközpontra. Februárban elkészül. 

A konyha működtetése egyébként komoly önkor-
mányzati bepótlást igényel. Tudom, hogy most már 
itt-ott engednünk kellett a falusias szokásainkból, nem 
friss a zöldség, hanem fagyasztott, nem tudunk már 
savanyúságot elrakni, mint régen, de azért amikor né-
hány napra külső beszállítótól hozzuk az ebédet, min-
dig kiderül, hogy a kocséri konyhán milyen jól főznek. 
Köszönöm is nekik, Tajti Zsanettnek és a szakácsoknak, 

mindenkinek. Én is azt eszem minden nap. 
Aggódva, kedvesen kérdezték többen mostanában, 

látva, hogy lefogytam kicsit, hogy ennyire megvisel a 
polgármesterség. Nem, ez nem attól van, ez szándékos. 
Szeretnék fogyni, egy kicsit tudatosabban étkezni, töb-
bet mozogni, sétálni, de sok még a feladat, még szeret-
nék leadni egypár kilót.

– Hogy látja, a lakosságot mennyire viseli meg az ener-
giaárak emelkedése, ez háborús, inflációs időszak?

– Érezhető sajnos, hogy több család került nehéz 
helyzetbe ezen a télen. Igyekszünk minden rászorulón 
segíteni. Százhuszonhárom család kapott a szociális tű-
zifaprogram keretében egy erdei köbméter keményfát. 
Minden nehézségünk ellenére az év végén ki tudtunk 
szorítania a költségvetésből minden gyermek számára 
5 ezer forint, minden 70 év feletti idős ember számára 
10 ezer forint támogatást.

(folytatás a második oldalon)
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Segítünk, ahol csak tudunk
Egy új koncepció mentén többször kisebb munká-

latokat is végeztünk néhány rászorulónál. Kéményt 
építettünk, vízcsapot szereltünk, meszeltünk. Nagy se-
gítségemre van ezekben a munkákban Vikorné Tünde 
családvédelmi munkatárs, Tóthné Héda Manyi falu-
gondnok vagy a védőnő, Zsuzsa is. 

De azt fontosnak tartom kiemelni, hogy mindent ne 
tőlünk várjon az, aki nehéz helyzetbe kerül. Segítséget 
tudunk adni, de hetente segélyt nem. Senkinek sem. 
Aki egészségügyi gonddal küzd, ott is segítünk, az uta-
zásban, gyógykezelésben. Igazán örömmel akkor segí-
tünk, ha azt látjuk egy-egy családnál, hogy megvan a 
változtatási szándék! Az akarat az előre lépéshez. 

– Ilyen nehézségek között mennyi energia, szervezőerő 
és mennyi anyagi forrás marad fejlesztésre?

– Nyilván a nehézségek leküzdése is okoz jó érzést, 
de igazi örömöt a fejlődés jelent. És a közösségi prog-
ramok! 

2022-ben több pályázati beruházás befejeződött vagy 
a célegyenesben vagyunk. Átadtuk az orvosi lakást, 
mindjárt elkészül a Szent István téri szolgálati lakás. 
Vásároltunk rakodógépet, építettünk kerítést az óvodá-
nál, járdát a faluban, dűlőutakat a határban.

A pályázati beruházások közül kiemelném a bölcső-
dét. A Faluház épületét teljesen át kellett alakítani, hogy 
megfeleljen a célnak, 7-8 gyermek befogadására lesz al-
kalmas. Tavasszal elkészül, és legkésőbb nyáron el is in-
dul. A külső munkálatok most a fagy miatt lelassultak, 
de közben már megrendeltük az eszközöket, fektetőket, 
játékokat, a gépészet, burkolás már kész belül.

– A Faluház teljes épületébe a bölcsőde költözik majd 
be?

– Nem, az alsó szinten lesz a bölcsőde, az emeleten 
pedig külön bejárattal, irodákat alakítunk ki. A Leader 
Program irodái lesznek majd itt. A Leader Program ki-
fejezetten a vidéki vállalkozók, önkormányzatok, gaz-
daságok támogatására létrejött uniós program. A tér-
ségi csoportba, a Gerje-sztőkbe 14 település tartozik, 
Törtel, Jászkarajenő, Dánszentmiklós, sorolhatnám. A 
Gerje egyébként egy patak, ami Albertirsa felől Ceg-
léden át folyik Tószegnél a Tiszába, és összefűzi a tér-
séget, bár Kocsér nem tartozik a vízgyűjtő területéhez. 
De a cél ránk is vonatkozik, gerjeszteni, bátorítani, ösz-
tönözni a helyi szereplőket. A városok, Nagykőrös vagy 
Cegléd csak a tanyavilágra vonatkozó pályázatokkal in-
dulhatnak. A közelmúltban hunyt el a csoport korábbi 
vezetője, Pásztor Imre barátom, kőröstetétleni polgár-
mester, és úgy alakult, hogy felkérést kaptam a csoport 
vezetésére. Összetett feladatnak tűnik, de elvállaltam.

A Leader Program lehetőségei
A következő 5 évre közel 500 millió forint forrás hir-

dethető majd meg. Pályázati úton lehet támogatáshoz 
jutni, ennek szervezése, lebonyolítása az iroda feladata. 
Az iroda vezetője, Palotai Sándor is kocséri származá-
sú, és azt gondoltuk, hogy költözzön ide az iroda, egy-
szerűbb lesz annak az irányítása. Sanyi pedig máris re-
mek ötletekkel jött elő, turisztikai útvonalakat fogunk 
kijelölni a kocséri határban, a kocséri útmenti keresz-
tekről is csinál majd egy honlapot.

– Milyen célokra lehet majd pályázni a Leader Prog-
ram keretében?

– Vállalkozásfejlesztésre is, programszervezésre is. 
Remélem, a kocséri vállalkozók, civil szervezetek is ta-
lálnak majd jó pályázati lehetőségeket. 

– Hogyan értékeli, milyenek voltak a 2022-es év kocséri 
programjai?

– Kifejezetten jó érzéssel tekintek vissza a 2022-es 
évre, szerintem sikerült felélénkíteni egy kicsit a közé-
letet. A múzeumban tartott jótékonysági est remekül 
sikerült, a hangulat is jó volt, és Boginak is komoly ös�-
szeg gyűlt össze az adományokból. 

Augusztus 20-án egyre több csapat főzi a kakaspör-
költet, örömmel láttuk vendégül zágoni barátainkat is. 
A kitüntetéseknél pedig egy régi adósságunkat törlesz-
tettük, amikor Borosné Ica néni, az óvodánk alapítója 
kapta meg posztumusz a Díszpolgári címet. Szomo-
rú visszagondolni rá, de azóta Barabás Feri bácsi már 
nincs közöttünk, díszpolgárunk ő is, a rendszerváltás 
után ő volt az első polgármester több cikluson át. Ak-
kor még együtt ünnepelt velünk. Ilyen elődök után dol-
gozni megtisztelő felelősség. 

Az adventi gyertyagyújtások is összehozták a kocsé-
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riakat vasárnaponként, az adventi ablakkereső pedig 
egyre népszerűbb. Van közösségformáló ereje annak, 
amikor gyerekes családok, harminc-negyven ember 
kopog be egy-egy házba egy délután. Most sem okozott 
gondot 24 ablakdíszítőt találni, jövőre pedig túljelent-
kezés lesz szerintem.

Új logót is alkottunk a falunak, kiadtuk megint egy 
fényképes, szép naptárt, a kocséri emléktárgyak pedig 
egyre népszerűbbek. A gyerekek nagyon büszkén hord-
ják a sapkát, pólót! Most is adtunk hétvégén a tollas-
labdázóknak, abban játsszanak a versenyeken. Ez volt 
a célom, legyenek büszkék arra a gyerekek, felnőttek, 
hogy kocsériak! 

A rendezvényeknél nagy segítségünkre volt a Kocsér 
Községért és Polgáraiért Alapítvány is. Eszközeiket, a 
sörpadokat, a melegítőgombákat, a hangosítást az ön-
kormányzati rendezvényeken is gyakran tudjuk hasz-
nálni. És vettek egy légvárat is! Azt majd májusban fog-
juk kipróbálni, szervezünk egy gyereknapot majd itt a 
falu közepén, vattacukor, focitorna, sörvirsli, ilyesmi.

Petőfi 200 és egyebek
Az idei év Petőfi születésének 200. évfordulója is. 

Március 15-én rögtön egy gyalogtúrára várjuk az ér-
deklődőket, de lesz megint betyártalálkozó is a csár-
dánál, tervezzük őszre a Kutyakaparó Futófesztivált, a 
disznóvágásra pedig meg szeretném hívni a testvérte-

lepüléseket is, hogy kóstoljunk határon túli magyar íze-
ket is. Sok mindent meghatároz persze a pénz, illetve a 
pénzhiány, de nem mindent! Egy-egy jó ötlet többet ér, 
mint sok rosszul elköltött pénz!

Valamit sikerült megmozdítani, úgy érzem, az együtt-
lét igényét felkelteni. Új ötlet volt az idén a Házasság 
hete is a fotókiállítással, jó volt együtt lenni azon is.

Ezért is várom nagyon, hogy végre elkezdjük a kisis-
kola felújítását. Az épületből szeretnénk egy korszerű 
művelődési házat kialakítani, a tervezés már zajlik. Két 
elnyert pályázatot kell összehangolni, hamarosan in-
dul a közbeszerzés. Az emeleten rendezvényterem lesz, 
a földszinten kisebb termek, egy kis büfé, és az épület 
környezetét is hozzá fogjuk igazítani. 

A játszótér kialakításánál még szavazást is rendez-
tünk a facebookon. Köszönjük a véleményeket, figye-
lembe vesszük a szavazás végeredményét. Én elköltöz-
tettem volna játszóteret egy kicsit arrébb, de a többség 
véleményét tiszteletben tartom, és marad ott, ahol van 
– csak megújul majd. 

Van bennem némi bizonytalanság, egy ilyen kiszá-
míthatatlan világban hogy sikerül majd egy ekkora 
projektet levezényelni, kell hozzá bátorság, de én na-
gyon motivált vagyok! Megérdemel ez a falu egy igé-
nyes közösségi teret, és meg is fogjuk valósítani.

KH

Tájékoztató a helyi adózásról
Az adózó az adótárgy utáni adókötelezettséget évente két egyenlő részletben, március 15-ig és szeptember 15-ig köteles 
megfizetni mindaddig, amíg a kivetést érintő változásról az adóhatóság új határozatot nem hoz. 
2023. évtől kezdődően az Önkormányzati Hivatal egy értesítőben küldi ki a két egyenlő részletben megfizetendő ös�-
szegről szóló sárga postai csekkeket, amelyeknek közlemény rovata tartalmazza a befizetési határidőt. 
A magánszemélyek kommunális adójának éves összege belterületi ingatlanok 6.000 Ft, külterületi ingatlanok esetében 
3.000 Ft.  
Az építményadó mértéke 400 Ft/m2/év. 
A telekadó mértéke: 6 Ft/m2/év. 
Amennyiben házat, telket vásároltak, értékesítettek vagy örököltek, kérem szíveskedjenek a változást az Önkormányzati 
Hivatalban bejelenteni.
A gépjárműadót 2021. január 1-tól a Nemzeti Adó-és Vámhivatal felé kell megfizetni. 
Adóügyeiket elektronikusan az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül is intézhetik. (https://e-onkormanyzat.gov.hu)
Helyi adó befizetéseiket az Elektronikus Fizetési Szolgáltatási Rendszeren (EFER) keresztül valamint átutalási megbízással 
is teljesíthetik az alábbi számlaszámokra. A közlemény rovatban kérjük feltüntetni az adózó nevét és mutatószámát, mely az 
adószámla kivonaton kerül feltüntetésre.
Számlavezető pénzintézet: OTP Bank Nyrt. 

Magánszemélyek kommunális adó 11784009-15730318-02820000
Építményadó 11784009-15730318-02440000
Telekadó 11784009-15730318-02510000
Helyi iparűzési adó 11784009-15730318-03540000
Késedelmi pótlék 11784009-15730318-03780000

dr. Bicskei Krisztina jegyző
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Tüdőszűrés
2023. április 19-én (szerda)  

8.00 -17.30 óráig
2023. április 20-án (csütörtök)  

8.00 -17.30 óráig
TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK

Helye: 2755 Kocsér, Szent István tér 
10. (Gondozási Központ)

A tüdőszűrés a felnőtt lakosság szá-
mára ajánlott vizsgálat
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosok-
nak évente egy alkalommal továbbra 
is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve 
munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a 
vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által 
országosan elrendelt összeg. A befize-
tés a szűrőállomáson kapható csekken 
történik. A 14-18 év közötti gyermekek 
szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői 
beleegyező nyilatkozat szükséges. A 
törvény által kötelezettek, illetve a 18 
évnél idősebb tanulóknál, akiknek az 
oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat 
természetesen ingyenes. Panasz nélkül 
is lehet beteg. A vizsgálat alkalmas a 
TBC, illetve sok más tüdőbetegség idő-
ben történő felismerésére.
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával sze-
mélyi igazolványát, TB kártyáját, illetve 
ha van az előző évi tüdőszűrő igazolást!
MASZK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!

Tüdőgyógyászati Intézet, Törökbálint
Mobil Tüdőszűrő Szolgálat

Korszerű ivóvízellátás
A kocséri vízműkutak vizében a vas, 

mangán és ammónium koncentrációja 
meghaladja az ivóvíz minőségére vonat-
kozó jogszabályban előírt határértéket.

A vízműtelepen korábban üzemelte-
tett vízkezelési technológia csupán a vas 
és mangán eltávolítására és a víz fertőt-
lenítésére volt alkalmas. Ez a korábbi 
technológia elavult, felújítása is indokolt 
lett volna, mivel a mangán eltávolítására 
már nem volt képes.

A határértékeknek való megfelelés 
érdekében lehetőség nyílt egy ivóvízmi-
nőség-javító program részeként pályá-
zati forrásból új víztisztítási technoló-
giát létesíteni. Az ivóvízellátásért felelős 
önkormányzat és az üzemeltető élt is a 
lehetőséggel, így a projekt keretében a 
vízműtelepen – a teljesség igénye nél-
kül – az alábbi létesítmények valósultak 
meg, melyek biztosítják a vas, mangán 
és ammónium eltávolítását:

    gáztalanító berendezés
    víztároló műtárgyak
    homokszűrők,
    légtelítő tartály
    nyomásfokozó szivattyúk
    öblítő szivattyúk
    légfúvó

    kompresszorok
    és vezérlőberendezések
Az új vízkezelési technológia tervezé-

se során fontos szempont volt a környe-
zettudatosság és a gazdaságosság, ezért 
a rendszer a lehető legkevesebb vegy-
szer felhasználásával működik. A vas és 
mangán kiszűrése levegős oxidációval 
és homokszűrők alkalmazásával, az am-
mónium eltávolítása szintén vegyszer-
mentesen, biológiai úton történik.

A mangán és ammónium eltávolí-
tásának köszönhetően a vezetékes víz 
minősége a korábbinál kedvezőbb, az 
utófertőtlenítés hatékonysága javult. A 
háztartásokban lévő csővezetékekben és 
vízmelegítő berendezésekben nem for-
dulhat elő mangán kicsapódás, mely az 
élettartamuk csökkenéséhez, hatékony-
ságuk romlásához vezetne.

Az új technológia korszerű gépészeti 
és irányítástechnikai berendezésekből 
épül fel. A modern távfelügyeleti rend-
szeren keresztül a BÁCSVÍZ Zrt. üzem-
felügyelő diszpécser szolgálata a nap 24 
órájában felügyeli a vízmű működését, 
így hibajelenség esetén az üzemeltető 
szakemberek haladéktalanul meg tudják 
kezdeni a hibaelhárítást

Tehetséges Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány
2755 Kocsér, Kossuth L. u. 14.

1%
Adószámunk: 18662089-1-13

„Önnek egy mozdulat, nekünk a JÖVŐ!”

Kérjük, hogy személyi jövedelemadó bevallásához  
ne feledje mellékelni rendelkező nyilatkozatát.

Számlaszámunk:  
65100383-10300040 Pátria Takarékszövetkezet

A forradalom ünnepén

Tervezett programok
2023. március 14.
16 órától ünnepi megemlékezés a Művelődési Házban a 
Gábor Áron Tagiskola irodalmi színpadának és énekkará-
nak közreműködésével, majd koszorúzás.
Ünnepi beszédet mond Földi László országgyűlési képviselő

Március 15. – Petőfi emléktúra
10 órakor gyülekező a Kutyakaparó Csárdánál, ahonnan 
busszal visszük a jelentkezőket a törteli út és a Kőrös-ér ke-
reszteződéséhez. Onnan együtt visszasétálunk a Kutyakapa-
ró csárdához egy közös ebédre. 
A programon (Petőfi emléktúra) való részvételhez regiszt-
ráció szükséges! Regisztrálni lehet március 10-ig a 20/332-
6533-as telefonszámon.

Március 29. Országos program keretében Kocsérra látogat 
a Petőfi 200 – mozgó múzeumbusz. A látogatás részleteiről 
később tájékoztatjuk az érdeklődőket.
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Végső búcsút vettünk  
dr. Ádám József akadémikustól

2023. január 27-én pénteken dél-
előtt Budapesten a Fiumei úti Nemze-
ti Sírkertben vettünk búcsút dr. Ádám 
József professzortól, akadémikustól, 
Kocsér község díszpolgárától. 

Ádám József életnek 73. évében, 
2022. december 29-én hosszú, súlyos, 
de méltósággal és reménységgel viselt 
betegségben hunyt el, felesége halála 
után három hónappal. A sírjánál fia, 
Balázs, testvérei, rokonai, pályatársai, 
tisztelői hajtottak fejet. 

Kocsérról Hriagyel Csaba polgármester vezetésével családtagok, 
osztálytársak, tisztelők vettek részt a római katolikus szertartás 
szerint zajló temetésen. 

A ravatalnál először dr. Völgyesi Lajos pályatárs köszönt el az 
Akadémia nevében a nemzetközi hírű tudóstól. Felidézett egy 
ifjúkori emléket, miszerint egyszer még egyetemistaként Ádám 
József egy péntek délután azzal esett be a tanszékre, hogy hozott 
egy tudományos diákköri dolgozatot, időben van-e még? Időben 
érkezett még, nem is ez volt a ritkaság. Hanem az, hogy a héten ő 
már korábban leadott négy másik tudományos dolgozatot… Ez a 
tudásszomj, ez a lendület, ez az alázat jellemezte mindvégig Ádám 
József tudományos munkásságát. Több mint 250 publikáció, szám-
talan beosztás, sok-sok elismerés, díj köthető a nevéhez.

Majd dr. Rózsa Szabolcs, a Budapesti Műszaki Egyetem Építő-
mérnöki Karának dékánja méltatta Ádám József oktatói tevékeny-
ségét, tudományos pályafutását, melynek betetőzéseként Széche-
nyi-díjban is részesült 2017-ben.

A dékán úr felidézte azt is, hogy Ádám József gyerekkorában a 
szülőfalu Kocsér határában látott földmérőket, és a műszerek lát-
ványa, a helymeghatározás titkai egy életre lebilincselték. A dékán 
úr személyes emlékeit is felidézte, hiszen maga is tanítványa volt 
Ádám Józsefnek. Megemlékezett alapos, hosszadalmas, de ember-
séges vizsgáztatásairól is. 

Mindkét emlékező kiemelte, hogy nemcsak tehetséges tudós és 
fáradhatatlan tudományszervező volt Jóska, mert többnyire így 
emlegették, hanem rendkívül emberséges tanár, tisztességes pálya-
társ és mindvégig szerény, jószándékú ember. 

Dr. Ádám József urnáját a szállingózó hóesésben a sírkert aka-
démiai parcellájában helyezték el, de a család szándéka szerint a 
kocséri temetőbe, a szülők sírjába is kerül majd hamvaiból. 

Március 19-én József napon a vasárnap szentmisén a kocséri 
katolikus templomban érte szól majd a harang.

Pályafutása ösztönző minta, embersége követendő példa le-
gyen számunkra. Nyugodjék békében.

Helyünket a világban
Ádám József akadémikus volt, a Földtudományok Osztályának 

rendes tagja. De ha a szerénységnek, az alázatnak lenne külön aka-
démiai osztálya, ott is biztos helye lett volna. Végtelenül szerény, ám 
rendkívüli ember volt.

Nekem úgy marad meg, ahogy áll a Műegyetem aulájában és 
csendesen magyaráz. Körötte vagy tucatnyi kocséri diák, és Józsi bá-
csi csak csendesen magyaráz. Jobbjában egy kissé viseletes, amolyan 
tudóshoz illő aktatáska. Épp arról mesél, hogy igen, 1956-ban az 
egyetemi ifjúság itt tartotta a gyűlését. 

2018-ban látott minket vendégül egy nap, tehetséges, érdeklődő 
kocséri diákokat. 
Beléphettünk a 
Magyar Tudomá-
nyos Akadémia 
épületébe, a tu-
dományok szen-
télyébe. Aztán 
kipróbálhattunk 
néhány műszert 
a Műegyetemen, 
és elámulhattunk 
a Harry Pottert 
idéző egyetemi 
könyvtárban. 

Józsi bácsi készségesen mutatott meg nekünk mindent. Mozdula-
taiból, szavaiból áradt valami finom szenvedély, alázat és eltökélt-
ség. Érdeklődéssel figyelt a gyerekekre, türelemmel válaszolt a kér-
déseikre. És így volt akkor is, amikor meghívtuk Kocsérra, egykori 
iskolájába. Elhozta a Széchenyi-díját. Tudományos tevékenységért 
ennél nagyobb kitüntetés nincs Magyarországon. Nézték a kis szob-
rot a gyerekek ámulattal. Elmondta, hogy a helymeghatározásban, 
a GPS-technológia alapjainak megteremtésében is végzett kutatáso-
kat.

Én pedig külön élvezettel hallgattam, ahogy Szarvas Erzsikével fel-
idézték a régi időket, a gyerekkort. Merthogy tanyasi gyerekek voltak 
valaha mindketten, kortársak, jó eszű kocséri tanyasi iskolások… 
Most már mindkettőjüknek csak az emléke marad nekünk.

Szeptemberben még beszéltünk telefonon. Mondta, hogy már 
nemigen jár be az egyetemre, a felesége beteg, mondta, de a sajátját 
elhallgatta. Pedig akkor már erősen küzdött a kórral maga is. De 
ilyen volt, szerény, visszahúzódó. A sikereivel nem kérkedett, a bajait 
elhallgatta. Ám azt örömmel fogadta, hogy a tucatnyi kocséri fiatal 
közül, akiket pár éve vendégül látott Budapesten, lett, aki műegyete-
mista lett. Mert ezért hívtam, hogy fiunk, Levente felvételt nyert az 
egyetemre, és mindjárt meg is kezdi ott a tanulmányait. Örömmel 
hallgatta.

Aztán decemberben, az első sikeres vizsgák után beszéltük is ott-
hon, hogy ha meglesz az összes vizsga, az első sikeres félév, felhív-
juk újra Józsi bácsit, és elmondjuk, hogy nem kell szégyenkeznie, a 
kocséri diákok ma is állják a versenyt. Ahogy ő is megállta a he-
lyét mindig mindenhol. De erre a beszélgetésre már nem kerülhetett 
sor… Legyőzte őt a kór.

Fáj, hogy eltávoztál, Józsi bátyám, még jócskán lett volna mit ta-
nulnunk tőled. Emberséget, kitartást, a szülőföldhöz való csendes 
ragaszkodást. A békés mosolyt. 

De a helymeghatározásban mindig támaszunk maradsz. Viszo-
nyítási pont. És nemcsak geodétaként, emberként is. Emléked meg-
őrizzük.

Gévai Imre
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TÁJÉKOZTATÓ A FELELŐS EBTARTÁS SZABÁLYAIRÓL
Az ebtartás általános szabályai

Tartás:
– �Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat 

fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő élet-
feltételekről gondoskodni.

– �Az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biz-
tonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról.

– �Az állatot és a tartási helyét az állat tartójának naponta leg-
alább egy alkalommal ellenőrizni kell.

– �A tulajdonos gondoskodni köteles a négy hónaposnál idő-
sebb eb microchippel történő egyedi megjelölésről, valamint 
az évenkénti kötelező veszettség elleni oltás meglétéről.

Elhelyezés:
– �Az állattartónak gondoskodnia kell arról, hogy az állat tartási 

helyén a környezeti viszonyok megfeleljenek az állat szükség-
leteinek, valamint, hogy a tartási hely úgy legyen kialakítva, 
hogy az ne okozhasson sérülést az állatnak.

– �Tilos kistestű ebet (max.: 20 kg) 10 m2-nél, közepes testű ebet 
(20-40 kg) 15 m2-nél, nagy testű ebet (40 kg felett) 20 m2-nél 
kisebb területen tartósan tartani.

– �Az állattartó mindenkor köteles gondoskodni az állat szöké-
sének megakadályozásáról! Ügyeljünk rá, hogy a kerítést úgy 
alakítsuk ki, hogy azon a kutya ne férjen át, ne tudja „átásni” 
magát, és átugorni se tudja!

– �Ebet tartósan kikötve tartani tilos! Alkalmankénti megkötés 
esetén kistestű eb 4 m, közepes termetű eb 6 m, nagy testű eb 
esetében legalább 8 m hosszú lánchossz szükséges.

– �Az állatban félelmet keltő, erős fény-vagy hanghatással járó 
tevékenységek, időjárási jelenségek teljes időtartama alatt, az 
állat tartójának gondoskodni kell az állat félelmében történő 
elszökésének megakadályozásáról, és törekednie kell az állat 
megnyugtatására.

Séta:
– �Belterület közterületén ebet csak pórázon lehet vezetni, vala-

mint közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb 
irányítására, kezelésére és féken tartására képes.

– �Közterületen az eb tulajdonosának biztosítani kell továbbá, 
hogy az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne ve-
szélyeztessen.

– �Az ebek vezetéséhez használt eszközöknek az állatra történő 
rögzítésére nyakörv, vagy hám használható oly módon, hogy 
az az állat egészségét ne veszélyeztesse.

– �A kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a közterület-
ről mindenkor köteles eltávolítani.

A nem megfelelő ebtartás szankciói
Állatvédelmi bírság:

Aki tevékenységével, vagy mulasztásával az állatok védelmé-
re, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági határozat 
előírását megsérti, vagy annak nem tesz eleget, magatartásának 
súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az állatnak okozott sé-
relem jellegéhez, időtartamához igazodó mértékű állatvédelmi 
bírságot köteles fizetni. Az állatvédelmi bírság kiszabása he-
lyett, vagy amellett a hiányosságok kijavítására, pótlására va-

ló kötelezés alkalmazható. Az állatvédelmi bírság alapösszege 
75.000 Ft, ha a bírság kiszabására okot adó jogsértés elszen-
vedője kedvtelésből tartott állat. A jogsértés körülményeitől 
függően a bírság alapösszegét meg kell szorozni az állatvédelmi 
bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet 1-4. mellék-
lete szerinti szorzókkal.

Állatvédelmi hatóságként – többek között – az Önkormány-
zat Hivatal Jegyzője, a Járási Hivatal és a Pest Vármegyei Kor-
mányhivatal jár el.

Szabálysértés:
Veszélyeztetés kutyával: Aki a felügyelete alatt álló kutyát:

– �a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterület-
re, vagy kóborolni hagyja,

– �természeti és védett természeti területen, vagy vadászterüle-
ten – a vadászkutya és a triflakereső kutya kivételével – póráz 
nélkül elengedi vagy kóborolni hagyja,

– �szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszközön 
– segítő kutya kivételével – szállítja,

– �vendéglátó üzlet kivételével élelmiszer-elárusító üzletbe, köz-
fürdő területére vagy játszótérre – segítő kutya kivételével – 
beengedi, illetve beviszi, szabálysértést követ el.
Aki veszélyes ebét nem zárt helyen tartja, vagy nem helyez el 

a ház bejáratán a veszélyes ebre utaló megfelelő figyelmeztető 
táblát, szabálysértést követ el.

Köztisztasági szabálysértés: Aki a felügyelete alatt lévő ál-
lat által közterületen, a közforgalom céljait szolgáló épületben, 
vagy közforgalmú közlekedési eszközön okozott szennyezés 
megszüntetéséről nem gondoskodik, szabálysértést követ el.

Szabálysértési ügyekben a Nagykőrösi Rendőrkapitányság 
Szabálysértési Hatóság jár el.

Kérem a Tisztelt ebtulajdonosokat, hogy a felelős ebtartás 
szabályairól szóló tájékoztató előírásait tartsák be, fokozott 
figyelemmel az eb közterületre való kijutásának megakadá-
lyozására!

dr. Bicsei Krisztina jegyző

Tisztelt Kocséri Lakosság!
A DTkH tájékoztatta 
községünk önkor-
mányzatát, hogy a 
sárga kukák kiosztása 
lehetővé teszi a sárga 
zsák megszüntetését.
Kérem Önöket, hogy 

aki nem vette még át a kukát, az minél hamarabb tegye 
meg ügyfélfogadási időben az Önkormányzati Hivatal-
ban.
Az átvételhez szükséges érvényes személyi igazolvány, 
lakcímkártya, illetve ha nem a tulajdonos viszi el, akkor 
meghatalmazás.

Hriagyel Csaba
polgármester



Kocséri Híradó� 7Hivatali Hírek



8� Kocséri HíradóSuli Hírek

Álarcosbállal űztük el a telet!
Február 17-én péntek délután rendezte meg a diákönkor-

mányzat a télűző farsangi bált 
a tornacsarnokban - két év jár-
ványszünet után ismét szülők, 
vendégek részvételével!

Az egyéni jelmezek közül a 
zsűri (Vágó Zsuzsi óvó néni, 
Csőke Alexandra, Magyarné 
Kiss Zsanett szülő, Király Anna 
8.o., Hriagyel Csaba polgármes-
ter bácsi) első díjjal jutalmazta a 
Páva jelmezt (Mezei Virág 3.o.), 
2. díjjal a Sparheltet (Nagy Bence 
3.o.) 3. helyezett pedig a Boszor-
kány és Minnie egér lett (Habon 
Hanna 3. o. és Habon Csenge).

Nem maradt el sütivásár, a tombolahúzás, a seprűtánc, és volt 
egy kis spontánzumba is.

Köszönjük a fánkot a konyhás néniknek, a tombolatárgyakat 
Csőke Alexandrának, a szüleinknek a jelmezkészítést és a sür-

gés-forgást a büfében.
(Fotó: Balogh Mónika és Fehér Ádám)

8. o. – Kórházi körkép – A legviccesebb csoport

Hét osztály pedig ötletes csoportos produkcióval  
szórakoztatta a nézőket!

1. osztály – Kölykök és bocsok az erdei iskolából
A legállatibb csoport különdíja

2. o. – 
101 kiskutya 

– A legmesésebb 
csoport 

4. o. – Dominók – A legötletesebb csoport különdíja

5. o. – Az osztály tornaklubja – A legeredetibb csoport különdíja

6. o. – Kínai sárkány – A legvidámabb csoport különdíja

7. o. – Szerelmes időutazás – A leghangulatosabb produkció
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Félévi bizonyítványosztás

Nem színjeles, de remek!
Január 27-én vitték haza félévi eredményeiket az általános 

iskola tanulói. Többnyire mosolyogva tehették ezt meg, mert 
szép eredmények születtek. 

1. és 2. osztályban csak szöveges értékelést kapnak a diákok ta-
nulmányi eredményeikről, a felsőbb osztályokban osztályzatokat. 
Emellett mindenki az osztályfőnökétől személyre szóló, motiváló 
szöveges értékelést is kapott – sajátossága ez iskolánknak.
Néhány statisztikai mutató:

- osztályozott/értékelt tanulók száma: 122 fő 
- a kitűnő tanulók száma: 20 fő (legtöbb 3.o. – 6 fő)
- bukások száma: 6 tanuló összesen 10 tárgyból

A tanulmányi osztályátlagok igen jók, mindegyik osztály átlaga el-
éri 4,1-es eredményt! 

- legjobb tanulmányi átlag: 3.o. 4,7 
- legjobb magatartás: 2.o. 4,7
- legjobb szorgalom: 2.o. 4,9
- legkevesebb hiányzás: 1.o., 26,5 óra/fő 
- legtöbb hiányzás: 5.o. 52 óra/fő
- 125 óránál több hiányzás: 3 fő (csökkent – tavaly 9 fő volt)

Balázsáldás
Február 3-án pénteken Nagy István diakónus minden tanulót 
balázsáldásban részesített – Szent Balázs püspökre emlékezve 
és a Jóisten áldását kérve. 
A 4. században élt Szent 
Balázs püspök és vérta-
nú a legenda szerint egy-
szer egy gyermeket, aki 
a torkán akadt halszálka 
miatt fuldokolt, két égő 
gyertyát kereszt alakban 
az álla alá tartva mentett 
meg az imádságával. 
Szent Balázs püspök és 
vértanú közbenjárására 
őrizzen meg téged Isten a torokbajtól és minden más betegségtől.  Az 
Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Amen.

Balázs is részesült balázsáldásban
„�Szépen könyörgök, segíts rajtam, Szent Balázs! 
Gyermekkoromban két fehér 
gyertyát tettek keresztbe gyenge nyakamon 
s úgy néztem a gyertyák közül, 
mint két ág közt kinéző ijedt őzike.” 

(Babits Mihály: Balázsolás – részlet)

Téli tornán Tiszakécskén
Február 27-én hétfőn teremtornán vett részt a II. korcsoportos 
labdarúgócsapat Tiszakécskén a Bozsik Program keretében. 

Az ötcsapatos tor-
nán a kocséri fiúk 
becsülettel helyt 
álltak a nagyobb 
tudású ellenfelekkel 
szemben is, és fá-
radtan, de örömmel 
és éremmel értek 
haza.
A csapat tagjai: (bal-
ról) 
Gévai Imre edző, Mé-

száros Péter, Horkai Viktor, Eszenyi Ákos, Radics Ferenc, Székely Mi-
lán, Bárány Zsolt,
elöl: Hanti Miklós, Lengyel Milán, Ragó Roland, Csongár Adrián, 
Molnár Márkó, Váradi Zsombor, Pityi Sándor.

Mindenki nyert:  
pontot, meccset, érmet!

Február 11-én szombaton a Fóti 
Tornacsarnokban három kocséri 
lány is indult az utánpótlás tollas-
labdaversenyen: 
Magyar Fruzsina 6.o., Szabó Esz-
ter 5.o. és Zöldi Orsolya 3.o. – 
edző: Gál Gergő.

Emlékezetes, izgalmas és hosszú 
napjuk volt, hiszen Eszter és Orsi először vett részt versenyen! 

Orsi (U11) máris nyert egy meccset, Eszter (U15) rengeteg pon-
tot és tapasztalatot, Fruzsi (U13) pedig ezüstérmet szerzett, igaz, ő 
a ceglédi egyesület színeiben indul.

A lányok remekül játszottak! 
Köszönjük Szabó István szülő se-
gítségét az utazásban.

Gratulálunk, további sok si-
kert, az edzésekhez pedig lendüle-
tet, kitartást kívánunk!

Januártól Gál Gergő vette át 
a tollaslabdacsapat edzését, és 
szeretettel vár minden régi tagot 
és új érdeklődő diákot pénteken 
délutánonként a tornacsarnok-
ban!
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Farsangi kavalkád
Óvodánkban minden év februárjában megrendezzük a tél-

űző farsangi vigasságot. Különösen várt esemény a gyermekek 
életében ez az időszak, mely vízkereszttől hamvazószerdáig 
tart.

A néphagyományok ápolása az óvodai nevelési programunk 
egyik kiemelt célja, mely áthatja a nevelés egészét és a gyer-
mekek tevékenységeit. A heti tevékenységek mind a farsang 
témáját ölelték fel és a farsangot megelőző előkészületekben is 
mindannyian igyekeztünk részt venni. Közösen kézművesked-
tünk, majd díszítettük a csoportszobát és az öltözőt. A gyere-
kek változatos technikákkal ismerkedtek meg, sok szép álarcot, 
bohócot készítettek. Beszélgettünk a farsangi népszokásokról, 
hagyományokról, a télűző ünnepről. Több héten keresztül ké-
szültünk énekekkel, versekkel. A hangoskodás, a mulatozás, a 
télűzés fontos mozzanatai sok új élménnyel gazdagították min-
dennapjaikat. 

A farsang reggelén sorra gyülekeztek a jelmezbe öltözött 
csöppségek, volt közöttük hercegnő, méhecske, katica, rendőr, 
favágó, vadász, szakács, pókember, cicák sokasága. Az ötletes 
jelmezek, igazán mesés világba repítették viselőiket ezen a szép 
farsangi délelőttön, amely mindenkinek, gyermekeknek-fel-
nőtteknek egyaránt biztosan, emlékezetes marad.

A farsangi hangulatot fokozva, Zsuzsi óvó néni, Anita óvó 
néni és Hajni néni tízóraira ízletes farsangi fánkot készített ne-
künk.

Fontosnak tartjuk, hogy a felnövekvő nemzedék is legyen 
tisztában népe múltjával, kultúrájával, szokásaival, legalapve-
tőbb emberi értékeivel.

Napjainkban ezen értékek közvetítése elsősorban nekünk, 
óvó néniknek is a feladatunk, hiszen már az óvodás korú gyer-
mekek életében le kell rakni az alapköveket, majd építkezni kell 
egész életükben rá. Fontos, hogy már ebben a korban elültessük 
népünk, szülőföldünk szeretetét, hiszen szeretni csak azt tud-
juk, amit ismerünk is.

Mezei-Dér Krisztina és Molnárné Pekár Erika
óvodapedagógusok

Gólyahír

Mátó Olivér  
(szülei: Mátó 
Róbert és Monori 
Alexandra)

Csorba Benett 
János 

(Csorba János 
Benjámin és Rapi 

Szilvia)

ANYAKÖNYVI HÍREK
2023. január 15. – február 15.

Halálozás
Csontos Józsefné (sz. Godó Margit 1932.)

Születés
Mátó Olivér  

(szülei: Mátó Róbert és Monori Alexandra)
Csorba Benett János  

(Csorba János Benjámin és Rapi Szilvia)
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Önkormányzati Hivatal
�Ügyfélfogadási idő: 

hétfő: 13:00-16:30
kedd: 8:00-16:00
szerda: nincs ügyfélfogadás
csütörtök: 8:00-16:00
péntek: nincs ügyfélfogadás

Telefonszám: 06-53/359-080
Fax: 06-53/359-883

Falugazdász
�Varga Balázs minden hétfőn 10-12 
óra között tart ügyfélfogdást.

Római Katolikus Plébániahivatal
Tel.: 06-20/947-4521
Számlaszám: 65100383-10100060

Rendőrség (Kocsér)
Szelei László �06-70/458-1687

Polgárőrség (Kocsér)
tel.: 06-70/458-1687

Orvosi ügyelet
�Orvosi rendelő rendelési időben 
53/359-040, munkanapokon 16 óráig 
20/344-9363
�Hétköznap 16 órától reggel 8 óráig, 
ill. hétvégeken Nagykőrös ügyeletes 
orvos 06-53/350-377, 104

Védőnő: 
�Magyar Péterné Tóth Zsuzsanna 
06-70/599-8395.

Fogorvos:
Dr. Madács Márk fogszakorvos

�Rendelő: Kocsér, Szent István tér 9. 
Rendelési idő: hétfő 8–12 óra;  
kedd: 13:30–19 óra;  
csütörtök 13:30–19 óra 
Bejelentkezés rendelési időben: 
06-20/229-3523

Szent István Gyógyszertár (Kocsér)
tel.: 06-53/359-440
nyitva tartása
Hétfő	 7.30-18.00
Kedd	 7.30-12.00
Szerda	 7.30-18.00
Csütörtök	 7.30-17.30
Péntek	 7.30-12.00

Állatorvosi rendelő (Kocsér)
tel.: 06-53/359-725

Volánbusz információ (Cegléd)
tel.: 06-53/310-605

MÁV információ (Nagykőrös)
tel.: 06-53/351-211

Kábeltelevízió hibabejelentés 
tel.: 06-76/540-291
Forródrót: 1231

Vezetékes víz hibabejelentés:
tel.: 06-80/200-423

Tigáz bejelentések 06-28/521-440
Démász hibabejelentő vonal:

06-40/822-000
Közjegyző: 

Dr. Olasz Márta
Nagykőrös, Tel.: 06-53/353-429

Félfogadás: Hétfő 14-16;  
Kedd 830-1130; 14-16; Szerda 14-16

A Községi Könyvtár nyitva tartása:
Hétfő 13.00-16.00;

Kedd 11.00-12.00,  13.00-16.00;
Szerda 13.00-16.00; 

Csütörtök 11.00-12.00,  13.00-16.00;
Péntek 13.00-16.00

Internetezési lehetőség  
a teljes nyitva tartási időben.

KÖZÉLET

JEGYZETTÖMB HELYETT JEGYZETTÖMB HELYETT

JEGYZETTÖMB HELYETT

ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY
ADATFELVÉTEL

EURÓPAI 
JÖVEDELMI 

2023. február 15. – április 30.

További információ: 

www.ksh.hu/eletmod

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY
A telefonon vagy személyesen válaszolók 
mindannyian 1 000 forint  értékű  
vásárlási utalványt  kapnak. 

A KSH a háztartásokat jövedelmi helyzetükről, fogyasztásukról, 
valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra.
A válaszadás önkéntes és anonim.

TELEFONOS SZEMÉLYESvagy

válaszadás: 

2023. február 15. és április 30. között
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APRÓHIRDETÉS

Kocsér központhoz közel 114 m² 3 
szobás, családi ház terasszal, mel-
léképületekkel 1400 m² telekkel, gáz 
+ vegyes tüzelési lehetőséggel eladó. 
Ára: 21 000 000 Ft Érd.:  06/30-483-
1999

Eladó szántó Szentkirályon 0226/17 
hrsz. 5,8004 ha, 0193/29 hrsz. 
14,3851 ha, 0127/17 hrsz. 16,4638 
ha, 087/30 hrsz, 6,5474 ha. Érdeklőd-
ni: 06-30/9256-794.

Eladó tanya földdel Kocséron. 23 
ha terület, ebből 10 ha erdő, 12 ha 
szántó, két komfortos ingatlannal 
kövesút mellett. Irányár: 35 millió Ft. 
Egyben vagy külön eladó. Dél-Pest 
környéki kertes házat beszámítok. Tel.: 
06-53/715-182 Keresek megbízható 
vállalkozó brigádot. Erdő gyérítésre, 
tetőfedő, vízszerelő, villany szerelő, 
kőműves, festő, terület rendező, 
kerítésszerelő vagyis egy univerzális 
mindent tudó brigádot. Létezik még 
ilyen brigád, vagy csak álmodozzak 
tovább? Telefon: 06-30/407-9351

Kocsér községben mezőgazdasági te-
vékenységre alkalmas területtel házat 
keresek. Tel.: 06-20-440-6643

Eladó karikázott tűzifa: nyár 1800 Ft/q, 
Akác-nyárfa vegyesen 2500  Ft/q, 
keményfa 2800  Ft/q, vékony akác 
3100 Ft/q, vastag akác 3400 Ft/q. Érd.: 
06-20/350-4023

240 literes új horganyzott fürdőkád 
eladó. Ár: 12.000 Ft Tel.: 06-20/369-
3687




